

EL REGIONAL

ORGANO DE LA COMUNION TRADICIONALISTA

DIARIO DE LA MAÑANA

Fundado en 1.º de Enero de 1897 por D. Eugenio Chornet Mesquida (Q. E. P. D.)

TELEFONO NUMERO 724

Redaccion, Administracion e Imprenta, calle del Mar, número 111

HORAS DE ENTRADA Y SALIDA DE TRENES EN VALENCIA

FERRO-CARRILES DEL NORTE.				VALENCIA A ALBERIQUE				LINEA DE ARAGON				SOCIEDAD VALENCIANA DE TRANVIAS																									
Jauva.				Utiel.				Barcelona.				Castellón.				Alberique.		Torrente.		Liria.		Manisa.		Liria.		Paterna.		Bétera.		Moncada.		Rafelbuñol.		Valencia.		Grao.	
Salidas	Llegda.	Salidas	Llegda.	Salidas	Llegda.	Salidas	Llegda.	Salidas	Llegda.	Salidas	Llegda.	Salidas	Llegda.	Salidas	Llegda.	Salidas	Llegda.	Salidas	Llegda.	Salidas	Llegda.	Salidas	Llegda.	Salidas	Llegda.	Salidas	Llegda.	Salidas	Llegda.	Salidas	Llegda.	Salidas	Llegda.				
7:40	12:05	8:25	12:05	8:45	12:05	9:00	12:05	9:30	12:05	10:00	12:05	10:30	12:05	11:00	12:05	11:30	12:05	12:00	12:05	12:30	12:05	13:00	12:05	13:30	12:05	14:00	12:05	14:30	12:05	15:00	12:05	15:30	12:05	16:00	12:05		

BAÑOS DEL TURIA
Carniceros, 14, junto á las Escuelas Pías ARCHENA EN VALENCIA
Baños aromáticos, a limón, salvado, sulfurados, Villa Vieja, Cádiz, Fortuna y cuantos mero medicinales pueden pedir, así nacionales como Extranjeros.
Pídanse prospectos en el establecimiento. Duchas y baños de vapor.
Médico-Director, D. MARIANO PALOS
Consultas gratis.
14, Carniceros, 14

MECHERO PARA GAS
"SOL"
La luz mas blanca, fija, intensa y económica que se conoce.
1, calle Pascual y Genis, 1.

Ecos del destierro

Tres días ha permanecido en Innsbruck el señor marqués de Cerralbo, ocupándose siempre en los asuntos de nuestra causa, y visitando con los Sres. Duques de Madrid las curiosidades de aquella histórica ciudad, donde no faltan recuerdos gloriosos de España, y donde abundan los personales de D. Carlos, que vivió allí en 1866 con sus augustos Madre y hermano. En el hotel del Sol de Oro, que ya no existe, recibió á Cabrera cuando el guerrillero tortosino era una esperanza aún para España, y en el mismo hotel conoció á D. Vicente de la Hoz, cuando la dictadura madrileña del general Hoyo impuso á la prensa independiente el mutismo, que ahora nos quieren imponer los Hoyitos civiles, imitadores de aquel general, que fué uno de los sepultureros del reinado de D. Isabel.
El marqués de Cerralbo, cuya competencia en materias de historia y de arte es tan grande, visitó con interés vivísimo las obras monumentales que encierra la capital del Tiro, en especial la tumba de Maximiliano, rodeada de las maravillosas estatuas de bronce que la forman cortejo, y entre las cuales

atraen particularmente la atención de todo español las de Fernando el Católico y su hija D.ª Juana, con detalles de indumentaria curiosísimos, llevando el primero en su armadura, y la segunda en su traje de brocado, las conchas radiantes de Santiago, alternando con las granadas, los castillos y los leones. Entre los 24 magníficos relieves de mármol que chaparan el sepulcro, uno de los más notables es de asunto también español, pues representa las bodas de D.ª Juana con Felipe el Hermoso, hijo de Maximiliano.
En el museo Ferdinandeum también se rinde culto al arte español, pues á pesar de ser escasos los cuadros extranjeros, hay algún Zurbarán auténtico y hermoso, al lado de apócrifos Murillos.
En las afueras de la ciudad visitaron el histórico castillo de Ambras, cuyo salón de honor se llama Sala de España, y el monumento de Andrés Hofer, el mártir tirolés, en cuyo zócalo está escrito nuestro lema: «Por Dios, por el Soberano, por la Patria.»
Otro recuerdo interesantísimo de nuestra historia se guarda en la iglesia de San Jacobo, donde oyeron misa el 19 en el altar mayor, que era el altar portátil del emperador Carlos V, y que está colocado debajo de una enorme cúpula, recubierto de un gran fresco que representa la batalla de Clavijo.
Finalmente, el día 20 se despidieron Carlos VII y su fiel y queridísimo representante, llenos ambos de emoción y al mismo tiempo de esperanzas.
Como complemento adecuado de aquellas conferencias, y como una especie de prenda providencial para lo porvenir, aquella misma mañana, dos horas antes de la partida del Marqués, recibíéronse noticias de tal importancia, que si pudieran publicarse, llenarían de gozo y ardimiento á nuestros amigos. El tiempo se encargará de hacérselas conocer de modo tangible.
El 20 salieron los Señores Duques de Madrid con dirección á Zellwam See, y el 21 prosiguieron para Gratz.
El Príncipe Don Jaime escribe á su Au-

gusto Padre desde el campo de maniobras de Suceia, junto á Bender, dándole excelentes noticias sobre el estado de su salud, y manifestándose cada vez más complacido de su servicio militar en el ejército ruso.
Terminado el primer período de las maniobras, S. A. R. iba á tomar parte en los grandes ejercicios de brigada y división de caballería que debían durar desde el 21 de Septiembre hasta el 3 de Octubre, fecha en que regresa á su guarnición de Kichinev.
Pocos días antes había el regimiento número 24 celebrado la fiesta de su patrono, y con ese motivo redactó Don Jaime un telegrama, que firmó el coronel, dirigido al regimiento de dragones franceses número 24, enviando un fraternal saludo á sus compañeros de Francia.
El Príncipe, sabedor de la estancia del marqués de Cerralbo al lado de su Augusto Padre, enviábale recuerdos cariñosísimos y entusiastas felicitaciones por sus trabajos, y repetía el gran interés con que seguía la marcha de los sucesos en España.
Kagenfurt 24, (7:40 noche).
Los Sres. Duques de Madrid llegaron esta tarde procedentes de Gratz, y proseguirán mañana para Venecia, donde les esperan españoles de respetabilidad.
Garcimartín.

Información política

Sr. Director de EL REGIONAL.
Madrid 25 Septiembre 97.
Ni aun la prensa que pasa por mejor informada, sabe á qué atenerse en el resultado del problema político planteado.
Cada agrupación lo juzga de modo bien distinto y según sus deseos.
Para los conservadores no hay más solución posible que la continuidad en el poder del gabinete actual, reformado en más ó menos carteras.

Para los liberales su advenimiento al poder es indiscutible, y según ellos lo salvarán todo.
Digan unos y otros cuanto quieran, la política interior no representa absolutamente nada en estas perentorias y críticas circunstancias.
Todo está supeditado á la cuestión de Cuba, y el que mayores garantías dé, de una solución pronta y satisfactoria, ese será el que ocupará el poder, siquiera momentáneamente.
La ventaja que sobre los liberales tienen los conservadores, es que una situación liberal vendría, más que á otra cosa, á paralizar cuanto bueno ó malo tiene planteado el general Weyer, y que según él, es de pronto y eficaz realización, cosa que dudamos.
Por esto hay quien cree que mister Woodford, que parecía aguardar soluciones políticas, entablar negociaciones encargadas del gobierno de Washington; sobre el problema antillano, ha de haber recibido seguridades de la continuación del partido conservador en el poder, y de aquí que haya formulado ya, en términos bien amistosos por cierto, algunas peticiones referentes á la guerra de Cuba, con el Duque de Tetuan.
Según parece al decir de personas generalmente bien informadas, no se ha tratado, en absoluto, de una intervención.
Los conservadores dicen que Mr. Woodford lo que reclama en nombre de su gobierno es que España haga cuantos esfuerzos sean posibles para terminar la guerra de Cuba, á fin de que al llegar Diciembre y reanudar las sesiones las Cámaras norteamericanas, no exista pretexto alguno para que los jingostas puedan crear conflictos entre el presidente Mac-Kinley y el Gabinete español.
Mas esto, los españoles, cansados de esperar soluciones prácticas, no lo creen.
Los periódicos extranjeros, entre otros Le Temps, lo han dicho bien claro.
Mr. Woodford ha concretado, al parecer, sus reclamaciones; de una manera precisa, y algo deberá haber de ello si los aprestos que

está llevando á cabo nuestra escuadra son verdad.
Ni conservadores ni liberales han de poder solucionar la situación actual tal cual la dignidad nacional lo exija.
Los conservadores por desquiciados y si los liberales vinieran ahora, se tendría que crear un paréntesis, durante el cual se puede adelantar en Cuba mucho del tiempo perdido.
E-o en cuanto á los asuntos antillanos, que en lo que se refiere á las cuestiones político económicas la situación sería aún más difícil, hallándose el país sin presupuestos y con una situación financiera muy crítica.
Así lo ven sin pasión alguna hombres de gran criterio del partido liberal, como muchos hombres del partido conservador, entre ellos el Sr. Lastres, consideran una torpeza del ministro de Hacienda el conflicto promovido con el obispo de Mallorca, á quien desde el Papa hasta el sacerdote de la última ermita ha dado la razón contra el ministro.
E. Bermúdez.
España vive...
El teléfono y el telégrafo nos han traído noticias que nos reaniman, que nos vigorizan, que nos sacan del purgatorio, del limbo en que venían tontándonos encerrados las torpezas, la pasividad, el miedo.
Nos dice el teléfono:—La escuadra de instrucción ha recibido apremiante orden de hacer carbón y viveres y alistarse para ir á donde convenga por la patria y para la patria.
Y nos dice el telégrafo:—En Londres hay simpatías por España, cuya escuadra, deficiente y escasa y todo, es superior á la yankee. En Viena se afirma que en caso de atreverse los Estados Unidos á intervenir en Cuba, el Austria se pondrá del lado de España. En Berlín hay gran disgusto ante las osadías de los norteamericanos.
¡Gracias á los que nos muestran simpatías, gracias á los que nos prometen su apoyo!

—Pepe tiene razón, añadió el viejo cazador querremos oro, mucho oro.
—¿Y qué harías con ese oro? preguntó Fabián sonriendo.
—Lo que haría respondió Bois-Rosé tocando con el codo al excarabino. El niño pregunta lo que yo haría con ese oro.
—Si, insistió en saberlo.
—Lo que haría repuso el honrado canadiés á quien aquella pregunta ponía en gran apuro. Haría... ¡diantre! Haría... una multitud de cosas... Y dime: aun cuando solo lo empleara en poner á mi carabina un cañón de oro, ¿qué tendrías que decir? añadió con aire triunfante.
Fabián no pudo menos de encogerse de hombros, volviéndose á sonreír.
—¿Te ries? repuso Bois Rosé animándose: ¿crees acaso que al rematar á un apache, á un sioux, ó á un paunie de una cuchillada, no me gustaría mucho el poder decirle: «Perrol la bala que te ha roto la cabeza sale de un cañón de oro macizo? Te digo, hijo mío, que pocos cazadores de castores habrán podido decir esto.
—Convengo en ello, repuso Fabián.
Después añadió con seriedad:
—No, amigos míos; D. Esteban se escapa á mi venganza, gracias á los soldados de que se ha rodeado, y ese placer que había creído que me pertenecía se me escapa igualmente; pero nada importa. En el caso en que la ambición vuelva á apoderarse de mí, tengo el nombre y la fortuna de mi padre que reivindicar, y en España hay tribunales que hacen justicia; pero no quiero exponer locamente dos nobles existencias, y no hablo de la mía, añadió melancólicamente, porque, tan joven como soy, he agotado ya el cáliz de su amargura. Con esto basta, y no me dejaré engañar por vuestros generosos subterfugios.
Al decir aquellas palabras, Fabián tendió sus manos á los dos cazadores, que las estrecharon con un afectuoso y rudo apretón.
El canadiés consideró algunos minutos en silencio con aire conmovido el noble rostro de aquel á quien llamaba con orgullo hijo suyo. Después en tanto que en su fisonomía dejaba ver los nobles sentimientos de su corazón, exclamó:
—Fabián, hijo mío, casi toda mi vida la he pasado en el mar y en medio de los desiertos; pero he conservado bastantes recuerdos de las ciudades y de sus usos para saber que entre los hombres suele comprarse la justicia más veces de las que se obtiene sin pago. Ese oro, hijo mío, ese oro que ocultan esas montañas

debe ser empleado en darte lo que la Providencia te destinaba; ese oro allanará los obstáculos ante los cuales se rompería sin duda tu buen derecho, y Pepe no me desmentirá al decirte que queremos exponer nuestra vida para restituirte los bienes de tus antepasados y el nombre ilustre que tan digno eres de llevar.
—Si, repuso el excarabino; ya os he dicho que la primera parte de mi vida no fué tan hermosa como hubiera querido, y aunque la culpa de ello toque al gobierno español que no me pagaba, tengo sin embargo, en el corazón un peso terrible. Con frecuencia examino mi vida pasada; pero Dios perdona siempre al culpable que se arrepiente, porque si con una mano pesa el crimen, con otra pesa la expiación. El día de la expiación ha llegado, el perdón está próximo, y es muy justo que os devuelva, por fin, con peligro de mi vida, lo que he contribuido á arrebatáros.
—Marchemos, pues, repuso el canadiés; Dios nos ha trazado nuestro camino, y como tú lo decías hace un instante, Dios hará lo demás. Si tú te quedas, Fabián, marcharemos sin tí.
Dichas estas palabras, el canadiés se levantó, echándose su carabina al hombro, y con gesto de autoridad excitó á sus compañeros á seguirle. Fabián se vio obligado á obedecer á la irrevocable determinación de sus amigos, y los tres avanzaron resueltamente hacia las colinas brumosas, y no tardaron en desaparecer detrás de las desigualdades del terreno.
Aun el crepusculo no había dejado su puesto á la luz del día en el momento en que el canadiés y sus dos compañeros abandonaban el lugar en que se habían parado.
Un nuevo actor avanzaba á su vez hacia el teatro de las escenas que la luz del sol iba á iluminar muy pronto.
Como el espíritu del mal, como el ángel de las tinieblas, aquel actor venía solo. Su caballo, con la impetuosidad de su carrera, hacía volar bajo sus cascos la arena y las piedrecitas de las áridas llanuras que iba atravesando. El ginete, cuyo rostro siniestro se animaba por el fuego de las más viles pasiones, era, según ya se habra conocido Cuchillo, y parecía agitado á veces por un secreto temor.
En efecto, su fuga del campamento podía no haberse ocultado, aun en el tumulto de la lucha, á la observación de alguno de aquellos á quienes abandonaba, además de que algunos merodeadores indios podían haber señalado su deserción, y esto era lo que le hacía temblar.

Dios por haber permitido que se salve todo lo que me es más querido; á mi Fabián y á mi antiguo compañero de peligro!
Al decir estas palabras, el canadiés descubrió religiosamente su cabeza, levantando los ojos al cielo, y tendió la mano á Pepe y á Fabián.
Después de algunos momentos concedidos al gambusino para que tomara aliento, los tres cazadores se dispusieron á continuar su marcha.
—Si no estais en estado de marchar con nosotros, construiremos una especie de camilla para llevarlos. No tenemos tiempo que perder si queremos escapar á esos perros, que, apenas luzca el alba, empezarán á darnos la caza más hermosa que nunca hombres de su especie han dado á cristianos.
Tal era el deseo de Gaiferos de huir de un nuevo encuentro con los indios, que casi olvidó los dolores atroces que sufría, declarando que estaba dispuesto á marchar, y que debían hacerlo en el instante.
—Aun tenemos algunas precauciones que tomar, dijo Bois-Rosé. Descansad algunos instantes hasta que hayamos deshecho y entregado á la corriente del río esta balsa que tan útil nos ha sido. Es urgente que los indios no encuentren nuestras huellas.
Los tres pusieron manos á la obra. Ya un poco separada al romperse la raiz que la mantenía inmóvil y por el choque que había recibido al llegar á la orilla, la isla flotante no opuso larga resistencia á los esfuerzos reunidos de los tres cazadores. Los troncos de árboles que la componían se arrancaron sucesivamente, y pronto no quedó ningún vestigio de aquella balsa que la naturaleza había empleado tantos años en construir.
Cuando hubo desaparecido la última rama á los ojos de los cazadores, Bois-Rosé, con ayuda de Pepe, se ocupó en borrar la huella que sus pies podían haber dejado y dió la señal de la marcha.
Como el más alto y el más fuerte de los cuatro fugitivos, él entró el primero en el agua, á una distancia suficiente para que no se notara la huella de sus pies, y para que los indios pudieran suponer así que habían continuado la navegación en el islote. Era aquella una marcha fatigosa para ser rápida, y sin embargo, después de una hora de camino, y en el mismo momento en que, á pesar de los zapatos que habían conservado, sus pies heridos iban á obligarles á detenerse, llegaron á la unión de las dos orillas que formaban el golfo en que debía estar situado el Valle de Oro.

Iba á aparecer el día: el alba empezaba á blanquear y unas tintas grises reemplazaban á la oscuridad. Felizmente, el brazo del río que tenían que atravesar era poco profundo, porque la masa de las aguas iba á meterse por el lado opuesto. Fué aquella una circunstancia favorable, porque el gambusino herido hubiera sido causa de algún largo retardo para hacérselo pasar á nado.
Bois-Rosé se echó sobre sus espaldas al herido, y los tres entraron en el agua con ella hasta la orilla y pronto llegaron á la margen opuesta. La cadena de las montañas brumosas solo se hallaba á una legua de la punta del golfo al que habían llegado, y después de unos cortos momentos de descanso, siguieron la marcha con nuevo ardor.
Pronto cambió de aspecto el terreno. A la arena fina de las tierras de aluvión, porque en un largo trecho del río el triángulo formado por la unión de las dos orillas se hallaba mantenido por la crecida de las aguas, se veían anchas aberturas pantanosas. En lugar de la ancha y elegante cintura de sauces que daba sombra á sus orillas desiertas, se levantaban algunas encinas verdes de trecho en trecho, y el paisaje terminaba por la cadena de montañas que se llaman colinas brumosas.
Allí se pararon un instante. De cerca, aquel paisaje era en extremo imponente. Rara vez la planta del hombre había violado su virginidad salvaje, y solo las de Arellano y Cuchillo habían penetrado en aquellos sitios.
Como en esas basílicas inmensas que parecen llenas de la magestad de Dios, un vago sentimiento de respetuoso temor hacía que involuntariamente se prosternasen los viejeros ante el prestigio sobrenatural de que aquel paisaje parecía revestido.
Aquellas colinas, rodeadas de eterna bruma, aun cuando en la llanura próxima brillaba resplandeciente el sol, parecía que ocultaban en su cima impenetrables misterios.
A veces, según las palabras de los viajeros, bajo la cúpula de un cielo libre de toda nube, relámpagos fulgurantes atraviesan el velo de bruma arrojado sobre aquellas alturas, los ecos se envían mutuamente detonaciones semejantes al trueno, y apagan con su voz imponente las de las cascadas que se precipitan en los abismos mas terribles. Se diría que unos genios subterráneos, guardas invisibles de ocultos tesoros, luchan entre sí en las entrañas, y que según las supersticiones de los indios, aquel dosel de vapores oculta la inviolable morada de los Señores de las Montañas.

INGENIEROS INDUSTRIALES

Preparación en un año de los cursos de la Universidad. Todos los alumnos presentados al curso anterior por la Academia Martí en la Escuela Industrial, han ganado el curso.

CABILLEROS, 16

España responderá cumplidamente a estas demostraciones de afecto. Pero España ya se prepara por sí sola a ir, con su escuadra y en su escuadra a donde convenga. ¿A donde convenga, sí; a donde a nuestro honor imparte, a donde nuestra vergüenza mande!

Los yankees alistan sus barcos con el pretexto de hacer maniobras... en aguas de Cuba. ¿Es un alarde para amedantarnos? ¿Es un alarde de fuerza? ¿Qué nos importa a las provocaciones venimos respondiendo con prudencia y templanza ilimitadas. Pero se nos ha lanzado una intimación, se nos ha fijado un plazo, se nos advierte de que los Estados Unidos intervendrán en Cuba por malas ó por buenas a fin de impedir que España ceda Cuba a Inglaterra y como toque preventivo concéntranse cruceros y torpederos en las costas de la Florida...

¿Pues ya es hora de ir descruzando los brazos y de sacudir la indolencia y de probar que España tiene 200.000 hombres para castigar a sus adversarios descarados y encubiertos, según ha tenido 200.000 para enviarlos a morir en la matanza... Esa noticia de que nuestra escuadra, según los ingleses, autoridades en la materia, está en condiciones de pelear con éxito... Esa noticia de que nuestra escuadra se dispone a cruzar el Océano, viene a demostrar que ¡por fin! el gobierno se decide a volver por los fueros de nuestra dignidad y nuestro derecho. No es numerosa nuestra escuadra, pero el «Oquendo», el «Vizcaya», el «María Teresa», los buques hijos del trabajo nacional; el «Colón» y el «Destructor», no serán bastantes para vencer, si el conflicto se agrava y un rompimiento llega y la guerra surge, pero sobrarán para castigar audacias y repeler agresiones y dejar sentados en los mares del continente que descubrimos y civilizamos, que en los tiempos de ahora se atiende España fielmente al lema de las toledanas tizonas; no empujándose sin razón en ninguna empresa aventurada, y no retirándose jamás sin honor de ningún peligro.

Ráfagas de virilidad nos llegan hoy de las esferas oficiales; y otras ráfagas no menos consoladoras nos llegan de allende la frontera. Que no se interrumpa esta corriente que reanima, y que lleguemos a ver demostrado, de modo que todo el mundo lo reconozca y lo confiese, que España vive. ¡Vive todavía!

Desde París

«Nos entusiasmos mucho cuando los emperadores de Rusia visitaron la capital de Francia y nos hemos entusiasmado, no poco, con la visita que nos ha hecho el rey de Siam hace unos días.

El hombre, de carácter simpático, afable y comunicativo, inocente y bonachón, no ha descansado en la semana que ha permanecido aquí, y todo lo ha visto y todo lo ha inspeccionado con detenimiento.

A pesar de tanto movimiento y de la espléndida con que ha vivido, no ha gastado más que 33.000 y pico de francos, entre el y su comitiva.

Va hacia el Havre y Londres, altamente satisfecho de las atenciones que le han dispensado los franceses, y se propone ir a Ma-

dríd a mediados de Octubre, para conocer a España y conocer a la regente, en cuyo palacio se hospedará durante su permanencia en la corte.

Después de la reunión que en el barrio de Montmartre celebraron los anarquistas para dar lectura al testamento (?) de Angiolillo, el asesino de Cánovas, no han vuelto a celebrar acto alguno público.

Bien es verdad que el fracaso de la reunión a que hago referencia no ha podido ser más grande.

Principió por un furibundo discurso de Girault clamando contra la burguesía, que mata a la familia y a la humanidad. Siguió en el uso de la palabra el compañero Brunet, que hizo la apología del asesino del Sr. Cánovas del Castillo, y dió lectura al supuesto testamento, que no era otra cosa que una carta apócrifa de Angiolillo, llena de necedades y vulgaridades que fueron acogidas con gran frialdad por la concurrencia que no llegaría a un centenar de personas, entre ellas, algunas llevadas por la curiosidad.

Terminó el acto con colecta individual para los gastos ocasionados.

Entre los concurrentes se comentó lo poco lo ocurrido en Bruselas a Luisa Michel, y su compañera Carlota Fasville, a quienes ha expulsado la policía, cuando se disponían a hablar en un meeting en favor de los anarquistas presos en el castillo de Montjuich en Barcelona, cosa que no han podido realizar, porque avisada la fuerza pública de que la agitadora francesa se disponía a promover un alboroto, impidió no sin las protestas de la muchedumbre, según dicen, que siguió al carruaje ni que iban las destinadas, quienes fueron sacadas fuera de la población, acompañadas de Brouseloux que es amante de la Fasville.

De asuntos políticos poco ó nada puede decirse, porque aún no ha terminado la calma de las vacaciones veraniegas.

Cuando ya empiece el movimiento político podrán saberse las causas que han motivado esa combinación de cargos diplomáticos que ha indicado el ministro de Negocios Extranjeros, Mr. Hanotaux, cuya combinación se sospecha ha sido hecha por disgustos particulares entre el citado ministro y el marqués de Reverseaux, embajador de Francia en España.

Y a propósito de la vecina nación, le diré que son aquí muy comentadas las noticias de Cuba, y la mayor y más principal parte de la prensa se ocupa de las últimas conferencias del duque de Tetuán y el embajador de los Estados Unidos, Mr. Woodford, y en las que se ha supuesto que éste había presentado un ultimátum al ministro de Estado español señalándole un plazo para la terminación de la guerra cubana ó la intervención de los Estados Unidos en la Gran Antilla.

Persona que pasa por bien informada y que me merece entero crédito, me asegura que los Estados Unidos no intervendrán en nada que a Cuba se refiera, directa y descaramadamente, porque al consultar Mr. Woodford, durante su estancia en París con Mr. Hanotaux respecto a lo que haría Francia en el caso de

El Regional

una intervención de los Estados Unidos en Cuba contestó que no la consentiría. Y esta misma contestación parece ha recibido en Londres. París 25.

Raul.

DIARIO ECLESIASTICO

Santos de hoy

Santos Cosme y Damián, mártires, Episcopo, Fidencio, Terencio, Adolfo, Juan y Florentino, mártires; Marcos obispo de Babilis, Cayo, obispo de Milán; Aderio, obispo de Révencos; Eleázar, obispo de Hiltipia, virgen.

En riza de los Santos Cosme y Damián, con rito semidoble, color escarlata, y consumación de la octava de Santo Tomás de Villanueva.

GRANJA-HORAS.—Principian en el patriarcal y parroquial iglesia de San Bartolomé. Se describe a las seis y se reserva a las siete.

ADORACIÓN NOCTURNA.—Turno de Santa Bárbara. CORTE DE MARÍA.—Nuestra Señora de la Divina Providencia en Santa Cruz.

PARA MAÑANA.

SANTOS DEL DÍA.—San Wenceslao, mártir y el Beato Simón de Rojas. Se reza del Beato Simón.

Noticias locales y generales

Con la maliciosa intención que puede suponerse, denuncia un papel en el número del próximo pasado sábado, que se está celebrando una rifa destinada al precio de cinco céntimos el billete a beneficio de las Madres de Desamparados, ofreciéndose por premio un juego de café de plata de ley, siendo así que es de estano, y por consiguiente constituye un engaño.

Si no nos tuviera acostumbrados el papel republicano a esta clase de paparruchas y mentiras, nos habríamos alarmado; ¿crean nuestros lectores que no hay tal rifa, ni tal lotería, ni tales billetes al precio de cinco céntimos, ni tal juego de café de plata de ley?

Todo es una farsa y falsedad, una calumnia e injuria del referido papel, que imitando a Satanás, se consuela con pagar contra las comunidades religiosas. ¡Infelices! ¿No saben que siempre salen con las manos en la cabeza?

Las Madres de Desamparados, que seguramente darán de comer a las hijas de algunos abonados al diario, demuestran para atender a las muchas necesidades de su benéfico asilo, han impreso unas cedulitas, que el diario antedicho maliciosamente llama billetes, que se dan mediante una limosna de cinco céntimos, no al precio de cinco céntimos, como falsamente dice el suelto de que se trata, con opción a un juego de plata reputada, alemana, como puede verlo todo el que quiera examinar dicho objeto, expuesto en la tienda de L. Lavraoret, del Mercado.

Basta leer una de las cedulitas para convencerse de la falsedad de la denuncia.

Es lástima que se engaña de este modo al público, y que por el vil interés de unas cuantas aguilas no se repare en injuriar a instituciones venerandas y respetables por más de un concepto.

En esto si que debería intervenir la autoridad, así como interviene en la extinción de lobos, zorras y otros animales dañinos.

Se asegura que la Compañía del ferrocarril del Norte, para evitar las sustracciones que se verificaban en los equipajes de los viajeros, ha adoptado el sistema de presentar los baúles y maletas de los viajeros.

Debidamente autorizados, podemos asegurar que todo cuanto un diario de la localidad decía el sábado sobre las fiestas de Burjasot, es completamente inexacto en

todo cuanto se refiere al señor cura de dicha población.

El colega ha oído campanas sin saber dónde: ha querido dar como de costumbre pruebas de su amor a la verdad y a las cosas de la iglesia.

Ayer salió para sus posesiones de Villargordo del Cabriel el presidente de la Junta de Obras del Puerto D. Francisco Serrano Larrey.

El «Boletín oficial» de ayer inserta el pliego de condiciones que ha de regir en la subasta para arrendamiento de la plaza de Toros por cuatro años, dos forzosos y dos voluntarios. La subasta se verificará en la dirección general de administración local (ministerio de la Gobernación), y en esta Diputación provincial, simultáneamente, el día 6 de Noviembre próximo, a las dos de la tarde, y el tipo de licitación es de 90.000 pesetas al alza.

La colonia veraniega de Benimámet, parece se divierte, para el próximo domingo tiene preparada una gran función teatral en la que tomarán parte lo más selecto de la colonia.

Por cuya razón auguramos un éxito a los iniciadores de la fiesta.

En el expreso de Barcelona salió ayer el concejal Sr. Quinzá.

En el descendente de dicha capital llegó a esta ciudad la distinguida señora doña Francisca Navarro.

El Circolo Aragonés está organizando una amena velada para el día 12 del próximo Octubre, fiesta de su patrona la Virgen del Pilar.

El miércoles próximo celebrarán sesión ordinaria en la Audiencia la Sala de gobierno y la Junta local de Prisiones.

La guardia municipal dió anoche una batida, decomisando ocho armas de fuego a otros tantos individuos que las usaban sin la correspondiente licencia.

En el Cementerio general recibieron durante el día de ayer cristiana sepultura los cadáveres de cuatro adultos y tres párvulos.

La más depravativa de cuantas se conocen, es la Zirza Cañizares. Frasco, tres reales, Caballeros, 63, farmacia.

Los datos recogidos ayer en el Observatorio Meteorológico de esta Universidad, acusan el siguiente estado atmosférico:

Barómetro reducido a O. E. en milímetros, 768.33; termómetro centígrado, 22.4; humedad relativa 72; dirección del viento E. N. E.; fuerza del mismo, calma, y estado del cielo despejado.

Observaciones desde las nueve de la mañana del día anterior: Temperatura máxima al sol 36.2; máxima a la sombra, 24.7; mínima, 16.9; evaporación en milímetros, 4.0; lluvia en milímetros, 0.0, y velocidad del viento en kilómetros, 8.

En la presente semana los juzgados de instrucción harán el servicio de guardia en la forma siguiente: lunes, jueves y domingo, el del distrito del Mar; martes y viernes del Sr. Vicente; y miércoles y sábado del Sr. Serrano.

Ha sido destinado al regimiento de Húsares de Pavía, el comandante de caballería D. Miguel Eizaixin y España.

Ha obtenido la cruz del Mérito Militar con distintivo blanco, por méritos especiales, el médico del regimiento de la Princesa D. Vicente Lluéca Colomer.

Hoy a las cuatro de la tarde celebrará sesión ordinaria el Ayuntamiento, en la que se discutirán asuntos de alguna trascendencia.

En «El Correo de Valencia» leemos que los carlistas han alterado el orden público esta madrugada, así como se nos calumnia de rebeldes, que estamos formando partidas para lanzarnos al campo, y que alguna de ellas han empuñado las armas en Villarreal.

Todo es falso como evidente está a nuestros lectores, no hay ningún fundamento para esparcir tan ilusorias mentiras, lo que si ocurre es que nuestro colega tiene tantas ganas que nos movamos y agitemos políticamente, que lo que pudiese acontecer algún día, lo hace presente.

Calma, paciencia y sabed esperar, eso es lo que debe hacer todo buen carlista, y todo aquel que a la vez nuestra política; lo de escandalizar, alzar barricadas y dar sustos, queda para otra clase de gente.

Por consiguiente, tenga presente nuestro colega lo que hemos dicho, si tanto nos desea, que tenga paciencia, espere y no anticipar noticias, y si no nos desea y nos aburrece, que no se alarme y se precipite por ahora.

Ha obtenido la prórroga de 15 días en la licencia que disfrutaba el profesor de religión y moral de la Escuela Normal de Maestros D. Rafael Oliver.

En los exámenes de ingreso verificados en las Escuelas Normales de esta ciudad, han sido aprobados veinte en la de maestros y cuarenta y tres en la de maestras.

Nuestro queridísimo amigo y correligionario el celoso concejal D. Vicente Aparici decomisó en el día de ayer 400 panes faltos de peso.

También el digno concejal Sr. Tello decomisó 30 panes que reunían las mismas condiciones que los otros y 30 libras de chocolate faltos de peso.

La empresa del teatro de Rufasa ha contratado para la próxima temporada al aplaudido actor cómico, nuestro paisano Manolo Lloréns.

Ha sido nombrada maestra interna de la escuela de niñas de San Jorge (Castellón), D.ª Ana Elena Aparici.

Esta tarde a las cuatro se celebrarán en la Academia provincial de Bellas Artes de San Carlos los exámenes de ingreso a los estudios superiores y de aplicación y extraordinarios de Anatomía práctica, Perspectiva, Teoría e historia de las Bellas Artes y Dibujo del antiguo (primera sección).

Ayer salieron de excursión a Buñol, por carretera, varios socios del Club Ciclista Valenciano montados en sus respectivas máquinas. Regresaron por la noche todos muy satisfechos de la excursión, que resultó muy agradable.

Hoy comienzan en la Escuela Normal de esta ciudad los exámenes de validación para los alumnos que lo hayan solicitado.

Durante toda la mañana de ayer los trones de la Compañía general de tranvías no cesaron de conducir numeroso gentío que marchoaba al pintoresco pueblo de Burjasot con objeto de presenciar las solennes fiestas que la colonia valenciana ha organizado en aquel punto.

También fué mucha la gente que se trasladó al inmediato pueblo de Alfafar, que como en el anterior, se están celebrando brillantes festejos.

Brillantísimas prometen ser este año las fiestas que se han de celebrar el día 28 del actual en Viver en honor de Nuestra Señora de Gracia y San Miguel.

Habrá funciones religiosas, pasacalles, corridas de vaquillas y fuegos artificiales.

La colonia veraniega del pinto,

[Faded text from the left column, likely bleed-through or very low resolution scan.]

CAPITULO XXXVII

El dedo de Dios

Entre tanto la fatiga y el sufrimiento abrumbaban al gambusino, y como era de imperiosa necesidad el no dejarle conocer la situación del Valle de Oro, ni aún siquiera su existencia, Bois-Rosé y Pepe, de común acuerdo, resolvieron, puesto que ya se hallaba en seguridad, abandonar por algunas horas y emplear aquel tiempo en adquirir conocimientos de los lugares descritos a Fabián por su madre adoptiva.

«Escuchad, dijo Bois-Rosé a Gaiferos: os hemos dado, sin que lo sepais, bastantes pruebas de afecto y de lealtad para que podamos dejaros aquí unas cuantas horas, acaso un día entero. Tenemos que terminar algunos asuntos que exigen el acuerdo de tres hombres resueltos. Si esta noche ó mañana estamos aún en este mundo, vendremos a buscaros, si no... ya comprenderéis que esa no será culpa nuestra. Entre tanto, aquí tenéis agua y alguna carne seca; con estas provisiones pueden pasarse veinticuatro horas.

No sin trabajo, como desde luego se creará, consintió el pobre mutilado en aquella separación, sin embargo tranquilizado por una nueva y solemne promesa de los guerreros cazadores a quienes tanto debía, se resignó a dejarlos partir.

«Antes de dejaros os daré una recomendación, dijo el viejo cazador. Si el aser trajera por aquí a los compañeros de quienes tan desgraciadamente os separasteis, exijo de vos, en el caso en que estináis en algo el servicio que os hemos hecho que por la salud de vuestra alma no reveleis a nadie nuestra presencia en estos sitios. En cuanto a la vuestra, podeis justificarla como mejor os parezca.

Gaiferos pareció conformarse con las exigencias del cazador, y los tres amigos se alejaron con paso rápido,

En vísperas de ver colmado uno de sus más ardientes deseos, es decir, de enriquecer al hijo de su amor y de añadir a la fortuna futura de Fabián inmensos tesoros. Bois-Rosé parecía olvidar en el ardor de su fidelidad que la conquista del Valle de Oro iba a levantar una barrera más entre Fabián y él.

Pepe, dispuesto a reparar, en cuanto estuviera en su poder, el daño involuntario que había causado a la familia de los Medianas, andaba también con la conciencia alegre y y paso elástico. Sólo Fabián parecía ser extraño a aquella influencia de dicha, y al cabo de un cuarto de hora de camino detuvo a sus compañeros bajo pretexto necesitaba un instante de descanso. Los tres se sentaron en una colinita, desde lo alto de la cual podían dominar todo el paisaje que les rodeaba.

«¿Cómo D. Fabián, dijo Pepe, con tono de alegría reproche señalando con el dedo la alegría reproche señalando con el dedo la ausencia aun imperceptible de las colinas brumosas; ¿cómo la proximidad de esos lugares tan fértiles en oro no dá a vuestras piernas un nuevo vigor?

«No, respondió Fabián; por que no daré un paso más en esa dirección antes de que se levante el sol.

«¡Ah! interrumpió bruscamente el canadiés, respondiendo al gesto de admiración de Pepe y a su propia sorpresa; he aquí una cosa nueva. ¿Qué razón hay para ello?

«¿Por qué? Porque este es un lugar maldito; un lugar en el que aquel a quien yo amaba antes como a un padre ha sido asesinado; por que mil peligros os rodean en él, por que ya os he expuesto a mucho, haciendo aceptar mi causa.

acabamos de escapar? Y si además Pepe y yo queremos arrostrar esos peligros, ¿qué tienes que decir?añadió el canadiés.

«Esos peligros son de todo género, repuso Fabián; ¿por qué hemos de hacernos mas ilusiones? Todo nos prueba, en la marcha directa dada a la expedición, que D. Antonio Medianas conoce, como yo, la existencia del Valle de Oro. El guía que conduce la expedición marcha a golpe seguro, y hoy tengo la convicción de ello.

«¿Y qué deduces de todo eso? preguntó Bois-Rosé.

«Que tres hombres, respondió Fabián, no pueden luchar contra sesenta.

«Escucha, hijo mío, replicó el canadiés con alguna impaciencia: antes de comprometeros en esta empresa hubiera sido preciso hacer esas reflexiones. Hoy ya son tardías, y hoy debéis pensar lo mismo que ayer.

«Por que ayer la pasión me cegaba; por que la reflexión ha reemplazado al ardor que me iba empujando; porque, en fin, ya no espero... lo que esperaba ayer.

Las pasiones contradictorias que agitaban su corazón no le permitían a Fabián explicar mas claramente al canadiés el flujo y reflujo de sus deseos.

«Fabián dijo con solemnidad el canadiés: ¡tenes que cumplir un santo y terrible deber, y el deber no admite transacción! Además ¿quién te dice que la expedición mandada por D. Antonio sigue la misma dirección que nosotros? Y aunque la siguiera, tanto mejor; así el asesino de tu madre casará en nuestras manos.

«El guía encargado de dirigir a los buscadores de oro, replicó Fabián, que a consecuencia de un noble sacrificio, acababa de tratar de ocultar a Bois-Rosé sus verdaderos sentimientos, solo puede ser ese miserable Cuchillo. ¿No os he mostrado la huella de su caballo aislada de la de sus compañeros? Pues bien; si no me equivoco, el Valle de Oro debe ser conocido de él; y, en todo caso debemos esperar, cueste lo que cueste a nuestra impaciencia, a que salga el sol antes de meternos a ciegas en un paso que no conocemos, y en el cual esos aventureros, ávidos de riquezas, pueden ser para nosotros enemigos tan terribles como los mismos indios. ¿No es esa vuestra opinión, Pepe?

«Durante casi todas las horas de la noche, el viento a traído a nuestros oídos, respondió el ex-carabnero, el ruido de un tiro que prueba que la expedición ha tenido que luchar con los indios. No es, pues, probable

que nadie se nos haya adelantado, y debo decir con toda franqueza que mi opinión se separa de la vuestra. Mi opinión es que ganemos sin pérdida de tiempo un punto de esas montañas en que podamos provocar la última inevitable lucha contra nuestros enemigos con algunas esperanzas de éxito.

«Esa lucha desigual es la que yo quiero evitar, repuso Fabián con calor. En tanto que he podido esperar que alcanzara, antes de llegar al presidio de Tubac, a aquellos a quienes la Providencia, por un azar milagroso, había señalado a mi venganza, y que podía atacarles siendo tres contra cinco, les he perseguido sin reflexión; en tanto que he podido creer que me había engañado, y que esa expedición se metía, como todas las precedentes en esos mismos desiertos sin otro objeto que el de descubrir algún placer desconocido, he seguido su marcha paso a paso; pero, ¿qué ha sucedido? Después de cuatro días, durante los cuales hemos tomado una dirección diferente, nos volvemos a encontrar esta misma noche a D. Esteban y a esos hombres al pie de las colinas brumosas. Su objeto es, pues, el mismo que el nuestro. Tres hombres no pueden luchar contra sesenta, ¡y Dios no quiera que solo por interés de mi venganza personal, ó por miras de mi ambición pretenda sacrificar a dos amigos generosos cuya vida me es más preciosa que la mía!

«¿Nifol dijo el canadiés: ¿no ves que cada uno de nosotros está aquí por sí mismo, y que, sin embargo, esos tres intereses solo forman uno. Dos días antes de que, por la segunda vez, Dios te hubiera traído a mis brazos, nosotros perseguíamos ya al hombre que arruinaba entonces tus esperanzas, como antes había asesinado a tu madre y te había robado el nombre. Hace diez años que Pepe y yo formamos un solo hombre; los amigos del uno han sido los amigos del otro, y tu eres el hijo de Pepe por que eres mi hijo. Fabián, hijo mío, sean dadas gracias a Dios porque, al servir él y yo la misma causa, servimos también la tuya. Suceda lo que quiera, nosotros no daremos un paso hacia atrás.

«Y además, añadió el ex-carabnero; ¡tenéis en nada Sr. D. Fabián, las masas de oro que hay que cojer, y toda una vida de abundancia que se os presenta por un peligro imaginario? Por que, lo repeto, hemos de llegar los primeros al Valle de Oro, y un día, una hora de delantera pueden enriquecernos para siempre. Ya veis, D. Fabián, que nosotros somos unos egoístas indignos, que queremos sacrificar a nuestro interés personal,

At Colegio
El día 1.º de...
Academia...
ACADEMIA...
Socio...
Const...
Colegio...
Feria...

El Regional

Talleres de Escultura religiosa
Altare y todo lo referente a construcción eclesial.
Dorado, decoración y restauración de
JOSÉ GERIQUÉ Y CHUST
Calle de Caballeros, núms. 10, 12, y 14.
VALENCIA

LIQUIDACION de MUEBLES
Ebanistería y Tapicería
22, COMEDIAS, 22

CATECISMO DEL CARLISTA
POR
el P. Corbató
OBRA RECOMENDABLE
a una peseta 50 cents. ejemplar
Véndese en la librería de D. Benito Perdiguero, Madrid y en la Administración de «El Correo Español.»

Gran Fábrica de
Cervezas, Gaseosas y hielo
de
ADRIÁN CAYOL
Ribera 6 y 8, Teléfono núm. 127
VALENCIA
Pídase el Boch-Cayol

Ebanistería
Antigua de la calle de las Barcas núm. 8,
DE
Francisco Andrés, hoy
FRANCISCO ANDRÉS Y C.
Ofrece a su numerosa y antigua clientela su almacén
Bajada de San Francisco núm. 8
Frente al Café de España
Talleres: Calle de Jesús, número 18.—VALENCIA



MÁQUINAS DE COSER

DE SEGUNDA MANO GARANTIZADAS

La mayoría de las máquinas que hay a la venta son de las marcas SINGER y WERTHEIM.

NARCISO MERCÉ

La entrega de las máquinas, instrucción y atenciones a domicilio son gratis.

Hay máquinas de buenas marcas que, por haberse tomado como saldo se dan muy económicas.

Santa Teresa, 21, principal, izquierda.—VALENCIA.

LINEA DE VAPORES

- El «STROMBOLI» para Glasgow, cargará el 25 del corriente y saldrá el 27.
 - El «PEVERIL» para Liverpool, cargará el 27 del corriente.
 - El «STEFANIA» para Londres, saldrá el 29 del corriente.
 - El «FLAVIAN» para Liverpool, saldrá el 30 del corriente.
 - El «OPAL» para Londres, cargará el 2 de Octubre.
 - El «AUGUSTA» para Manchester, cargará el 2 de Octubre.
 - El «BURRIANA» Glasgow, cargará el 2 de Octubre.
 - El «ZRINYI» para Ruen y Dunkerque, cargará el 4 de Octubre.
- Consignatario: ALBERTO RIES.—Pascual y Gens, 27, principal.

(junto al horno)
Bajada de San Francisco, 28
UNICO DEPOSITO
Eléctric y potentes dentaduras para la higiene de la boca.
Operaciones sin dolor
Dentaduras en Aluminio las más económicas, fuertes y ligeras.
F. PIGNON
CIRUJANO DENTISTA
DE
Clinica Dental

PREPARACION Y REPASO

DE LAS
ASIGNATURAS DE LA FACULTAD DE DERECHO
PARA ALUMNOS LIBRES Y OFICIALES
A CARGO DEL

Dr. D. José M.ª García Suarez

y los licenciados D. Lamberto Castells Torrejón y D. Pablo Moléndez Gonzalo.
El curso comienza en 1.º de Octubre.—Samaniego, 24, 2.º

DESTILERIA DEL PICARO
Fábrica de licorosos, cognacs escar-chas jarabes de
J. Martinez Ymbert
VALENCIA
Casa fundada y premiada con medallas de oro y diplomas de honor.
Especialidad a todos los puntos de la Península y Ultramar.
Marcas registradas para todos los productos.
Fábrica camino del Grao, oficinas Pascual y Genis 13.
(PIDANSE CATALOGOS)

TALLER DE LAMPISTERIA
HOJALATERIA Y ELECTRICIDAD
Aparatos, aumentos y reparaciones para gas y luz eléctrica.
Aplicaciones eléctricas, timbres y sonerías, lámparas incandescentes, cristalería, para-rayos.
Contratos especiales para instalaciones en pueblos.
ENRIQUE MONTERDE
Falcons, núm 17.
VALENCIA

BALNEARIO-PIZARRO
Baños a domicilio por el sistema Brand, para combatir las fiebres tífoides y demás baños medicinales.
En dicho establecimiento se facilitan prospectos.

TIENDA DEL SORDO
Cobertores de punto y puntillas
PASAMANTERIAS, NOVEDADES
ROGELIO DE LEON
TAPINERIA, NÚM. 4
Extenso surtido en Paquetería y Mercería
Sedas e hilos para Mallas y encajes
Artículos para Sastres, Corsetería y Zapatería
Algodones negros indestructibles
PERFUMERIA **BORDADOS**

TALLER DE LAPIDAS
DE EMILIO JULIA
Calle Avellanas, 4 y 6
VALENCIA

AGUA DEL CANADA
Para teñir el cabello y la barba
Esta inocente composición, de fácil uso, presta importantísimos servicios y satisface los deseos de las personas más delicadas. No deja el cabello untoso ni mancha las almohadas.
Pruébese una sola vez.—Acompaña prospecto.
Precio, 12 reales.
De venta en las farmacias del Dr. Costa é hijo
SOMBRERÍA, 5 Y SAN VICENTE, 149.—VALENCIA

RESTAURANT
DEL
Arte Culinario
Cubiertos desde 4 rs. en adelante
ERCILLA, NÚM. 5 Y 7 (antes las 5 puertas)
VALENCIA

VERDADERA ESENCIA DE ZARZAPARRILLA
DE
SANCHEZ
Medicamento elaborado con esmero para purificar y destruir los vicios humorales de la sangre.
Frasco 2 Reales
Farmacia de D. Rosendo Sánchez, calle de Cuarte, núm. 45, Valencia.

VENTA
Se vende una casa situada en un pueblo cercano a esta capital, compuesta de planta baja, corral y un pequeño huerto y una habitación independiente, todo forma un solo edificio.
Darán razón, calle de Calabazas, número 41, bajo.
En el Colegio de San Carlos,
Mendoza, 5, 1.º queda abierta matrícula desde el 1.º de Septiembre.
CRISTALERIA
de RICARDO MONSERRAT
Construcción y reparación de toda clase de persianas
01, calle Alta, 10
VALENCIA

FOLLETOS DE PROPAGANDA
por D. MANUEL POLO Y PEYROLÓN
CATEDRÁTICO DEL INSTITUTO DE VALENCIA
Errores y horrores contemporáneos.
Credo católico-tradicionalista.
El liberalismo por dentro.
Burgueses y Proletarios.
¿Hay acaso Providencia?
El trabajo y el salario.
Las Cortes carlistas.
Las máximas lecturas.
Pan y Catecismo.
El Anarquismo.
(Picaros frailes!)
Se venden a diez céntimos de peseta ejemplar en las librerías católicas; se abona el 25 por 100 a los que paguen al contado y los pidan directamente al autor; y este los remite desde Gea (Teruel), a correo vuelto.

De texto para las escuelas y colegios
Páginas edificantes y Manojos de cuentos, son los libros infantiles, elegantemente impresos sobre papel afinado, con alegres viñetas y cubierta cartón de colores, debidos a la popular pluma del diputado carlista Don Manuel Polo y Peyrolón, declarados útiles para texto en las escuelas de primera enseñanza, previo favorable informe del Consejo superior de Instrucción pública, el primer por Real orden de 29 de Abril de 1893, y el segundo por Real orden de 4 de Mayo de 1896.
Al precio módico de una peseta ejemplar, se venden en las librerías católicas; el autor remite el 25 por 100 a los que pagan al contado y hacen el pedido directamente, y desde Gea (Teruel), los remite a correo vuelto.

ALMORRANAS
(VULGARMENTE MORENAS)
Se obtiene la curación pronta y radical de las ALMORRANAS, GRIETAS Y FIS-TULAS EN EL AÑO con el BALSAMO DE Dr. DEMERBE, siendo de notar que por intenso que sea el dolor, se calma instantáneamente, después de haberse aplicado tan prodigioso Bálsamo.—Frasco, 2 PSETAS.
Depósito en la farmacia de Cañizares, calle de Caballeros, 63 Valencia.
Farmacia de Cañizares, calle de Caballeros, núm. 63,
y plaza del Esparto, 1, Valencia.

MAGNESIA EFERVESCENTE
AROMATIZADA
DEL DR. CAÑIZARES
Esta deliciosa preparación, que viene a sustituir con mejores y más positivas ventajas a las sodas ó limonadas gaseosas, es agradable al paladar y refrigerante por excelencia.
Aromatiza la boca y tiene la propiedad de facilitar la digestión y de quitar el dolor de estómago a los dos ó tres minutos de ingerida.—Es más saludable y mejor refresco para verano. Refresco ó laxante, según la dosis.
Como laxante es suave y fresco, obrando sin molestia alguna.
Es de inmejorables efectos en las indigestiones, irritaciones del estómago ó intestinos, náuseas, acedias dolores de cabeza y demás enfermedades procedentes del aparato digestivo.
El modo de usarlo se expresa en el prospecto que acompaña a cada frasco.
Se obtienen excelentes resultados depurativos añadiendo una cucharadita de Zarza Cañizares, que se recomienda como la más agradable y la más refrescante de cuantas se conocen.
Magnesia efervescente aromatizada; frasco, 1 peseta.—Esencia Zarza Cañizares; frasco, 0,75 peseta.

Sociedad Eléctrica é Industrial
Tarodo y C.ª
San Vicente, 95.—Valencia
Material de electricidad para luz.—Teléfonos.—Telégrafos.—Timbres y para-rayos.—Incandescencia por gas.
Depósito del mechero FENIX.
Instalaciones generales en ambos ramos.
TELÉFONO, 681

LA MAS ECONOMICA
Fábrica de baldosas hidráulicas y materiales para construcción de obras.
DE
MANUEL SALOM
Cemento rápido Roquefort.
Cemento rápido catalán.
Cemento lento y rápido de la provincia.
Cal hidráulica del país y extranjero.
Portland marca Elefante.
Baldosin catalán azulejos de todas clases.
Pilas y toda clase de trabajos de piedra artificial a precios sumamente económicos.
Calle de Murillo, núm. 23, Valencia

ISAAC ORTI
FOTOGRAFO
Se retrata el primero gratis a todos los que tomen de dos copias en adelante
ECONOMÍA ELEGANTE ESMERO Y PRONTITUD
Plaza de San Francisco núm. 2.º

ESQUELAS MORTUORIAS
En la administración de este periódico se reciben desde las ocho de la mañana hasta las once de la noche para primera plana y hasta las tres de la madrugada para segunda y tercera.
Precios reducidos.

EL REGIONAL
Organo de la **Comunión Tradicionalista**
DIARIO DE LA MAÑANA
Teléfono núm. 724

PRECIOS DE SUSCRIPCION

	MES	TRIMESTRE
	Pesetas	Pesetas
Valencia Grao y Cabañal.	1'25	3'75
Provincia de Valencia.	0'00	4'50
Resto de España.	0'00	5'00
Naciones convenidas y Antillas Españolas	0'00	10'00
Portugal	0'00	8'00
En los demás países.	0'00	14'00

ANUNCIOS
Ptas. Cts.
Todo anuncio paga 10 céntimos de pesetas (Ley 14 de Octubre de 1896).
En primera plana, línea 1 .
Entera segunda id id 50
En tercera id id 40
En cuarta id id 05
Precios excepcionales al comercio y suscrip-tores al diario.

Pago adelantado
25 ejemplares 75 cts.
Redacción, Administración é Imprenta: Calle del Mar, número 111.